



Сегодня, 4 декабря, одиннадцатиклассники МОУ Школа с. Харсаим впервые писали творческую экзаменационную работу-итоговое сочинение по литературе. Хороший результат станет допуском к ЕГЭ. Большинство выпускников выбрало тему, связанную с добром и злом. Всего на выбор было предоставлено 5 тем. Темы сочинений ученики узнали за 15 минут до начала экзамена.

Первыми из кабинета вышли Теткина Злата и Хатанзеев Константин. Они делятся впечатлениями: «Было непросто, страшно, но в конце уже как-то сосредотачиваешься и уже не до страха». Последними вышли Мухаматуллин Роман, Канев Илья, Кондыгин Олег, Рочев Василий. Они были спокойными, но в то же время неуверенными. Ребята сказали, что успокоятся только тогда, когда получат окончательный результат.

Результатом итогового сочинения по литературе является отметка «зачет- незачет».

Сочинение является допуском к сдаче ЕГЭ. Проверка осуществляется в течение нескольких дней (обычно до семи дней). По пяти критериям-соответствие теме, аргументация и привлечение литературного материала, композиция, качество письменной речи и грамотность- оценивается сочинение.

Будем надеяться, что наши ребята это испытание пройдут с честью.



